

Бывшие работники Усольмаша: нас обокрали, но мы будем бороться

Многим интересно, существует ли сейчас предприятие Усольмаш. Да, сегодня на базе старейшего завода горного оборудования работает ООО «Усольмаш», руководит которым Алексей Марунов. К нему и к господину Пахомову, который выступает в роли управляющего обанкротившегося ОАО ПО «Усольмаш», у людей накопилось много вопросов.

Собственно, для того чтобы встретиться с работниками Усольмаша, и приехал в Усолье-Сибирское руководитель Следственного управления Следственного комитета по Иркутской области генерал-майор Андрей Бунёв. Как ни странно, но даже намерение руководителя областного управления Следственного комитета провести собрание в актовом зале завода выполнить оказалось невозможно - нынешние хозяева закрыли вход, сославшись на то, что часть работников находится в вынужденных отпусках без сохранения заработной платы. Однако это не помешало представителям правоохранительных органов встретиться с местными жителями – встреча проходила в Доме культуры «Мир».

Если бы директор Алексей Марунов был 28 января на этом собрании, ему бы досталось от бывших работников, которые несколько месяцев не могут получить свои честно заработанные деньги, но он туда не явился.

- Я прекрасно помню, как перед тогдашним губернатором Дмитрием Мезенцевым по стойке смирно стояли директор Лаутин и хозяин предприятия Дато Туталашвили, - говорит бывшая работница ОАО ПО «Усольмаш»



Тамара Плетнёва. - Тогда они взяли кредит, часть долгов погасили, а потом вообще забыли о работниках. О долгах никто и не вспоминал, хотя на складах лежала наша продукция на сотни миллионов рублей. Сейчас ее нет. Куда дели, кому продали, где деньги, чтобы хотя бы расплатиться с людьми, которые день и ночь работали на производстве, чтобы продукция была изготовлена точно в срок? Насколько мне известно, всех, кто смел что-то требовать, господин Марунов сразу увольнял. В итоге сегодня нас сотни работников, которых, как собак, выкинули за ворота предприятия. Кто за это ответит, где в России правда? Почему-то ни полиция, ни прокуратура, ни Следственный комитет не могут найти правду и наказать преступников. Нас обокрали, и пока нам не вернут наши деньги за честную работу, я буду бороться. Как они с нами рассчитываются? Просто издевательство. Перечисляли по 70, 200 и даже по 18 рублей, так этого и на буханку хлеба не хватит. При этом я знаю, что со складов продали продукции минимум на триста миллионов рублей, но, несмотря на то, что она была произведена работниками ОАО, сейчас там ставят клеймо «ООО Усольмаш». То есть все, что мы делали, новые хозяева продают под своей маркой, а с нами по долгам никто расплачиваться не собирается.

Андрей Бунёв и Тамара Плетнёва

Таких, как Тамара Николаевна, на встрече было немало, но часть работников нынешнего предприятия - ООО «Усольмаш» - пришли поддержать своего директора. Возможно, все их выступления были заранее подготовлены, возможно, они лукавили перед горожанами, но факт есть факт. Эти люди говорили: если сегодня перекрыть кислород последнему заводу, который пытается выкарабкаться, завтра мы получим абсолютно пустой город, где для людей нет работы.



Слово взял один из старейших работников завода Николай Токарев:

- У нас стоял вопрос – или кончить производство, или начинать работать по новым законам. Мы выбрали второе, и сейчас создано ООО «Усольмаш», которое по своим параметрам и качеству работы ничуть не отличается от старого производства. Проблемы есть, и проблемы серьезные, прежде всего они связаны с тем, что генеральный директор ООО «Усольмаш» Алексей Марунов находится под следствием. Любые агенты, которые собирались заключить с нами договор, сто раз подумают, а стоит ли это делать....

Андрей Бунёв терпеливо выслушивал откровенные речи бывших работников Усольмаша. В конце встречи он предложил всем желающим на следующей неделе приехать в управление Следственного комитета и вместе разобраться со многими проблемами. В итоге выбрали троих, кто хоть немного разбирается в экономике, они и представят в Иркутске бывших работников Усольмаша.

Ранее по теме: [«Усольмашевцам начали выплачивать долги»](#), [«Усольмашевцы скоро получают свои деньги. Но не все»](#).

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 9890 29.01.2016, 08:17 📌 1799

URL: <https://babr24.com/?ADE=142143> Bytes: 4371 / 4111 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)